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  گزینه صحیح را انتخاب رنید.
(A  است؟ردام یک از اعداد زیر مررب 

 59 د(                                 101 ج (                               91ب (                           23        الف (

(B ؟داردنمحور تقارن ، اما  مررز تقارن داردردامیک از شکلهای زیر  

                                                                          ب ( مثلث متساوی الاضلاع                                        مربعالف ( 

 متوازی الاضلاع د (                         پنج ضلعی منتظم ج ( 

 (Cنشان می دهد؟ در شکل روبرو ردام بردار، بردار حاصل جرع را 

𝐴𝐵⃗⃗⃗⃗الف 𝐵𝐶⃗⃗⃗⃗ب (                             ⃗   ⃗                            

𝐴𝐷⃗⃗ج ( ⃗⃗ 𝐶𝐷⃗⃗⃗⃗د (                                ⃗   ⃗ 

(D  ؟نیستردامیک از عبارتهای زیر از حالتهای هرنهشتی دو مثلث 

 ج (ززز                د ( وتر ویک زاویه تند                             لف ( ض ز ض                       ب ( ز ض ز  

E)  است ؟نادرست ردامیک از تساوی های زیر 

             4(5−)=54ب (                                        2(30)=32الف ( 

 

𝑎3ج (   × 𝑎 = 𝑎4                                     ) 32د × 33 = 35 
   

  (F در شکل مقابل نقطه𝐵 چه عددی را روی محور نشان می دهد؟ 

  1+  2√ب (                               1-  2√الف (    

 2√د (                                    2+2 2√ج  (      

1 
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 رنید.  مشخص  نراد نادرست را با جرلا  و   رلا  درست را با نرادج 

 
 الف( در هر مثلث اندازک هر زاویه خارجی برابر است با ، مجروع دو زاویه داخلی غیر مجاور آن.

است. 10ومقلوبش مضرب عدد هر عدد  جرع حاصل   (ب  

هر نقطه روی عرود منصف یک پارک خط ، از دو سر پارک خط به یک فاصله است. (  ج  

مساوی دارند.دو رران با اندازک های مساوی طول های (  د  

وترهای نظیر ررانهای مساوی با هم مساویند .(  ک  

 اگر وسط ضلع های یک مربع را به یکدیگر وصل رنیم ،مستطیل بدست می آید.  ( و
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 در جای خالی عدد یا عبار  مناسب قرار دهید.

 ........ تنها عددی است ره معکوس ندارد. الف(

 ب( اگر دو عدد نسبت به هم اول باشند ،ک. م. م آنها برابر است با...............

 ج ( دو خط عرود بر یک خط با هم ............... 

 د ( هر نقطه روی .............. یک زاویه ، از دو ضلع زاویه به یک فاصله است.

 ک ( به فاصله بین بیشترین دادک و ررترین دادک ................. می گویند.

 ............ وتر است.( پارک خطی ره مررز دایرک را به وسط وتر وصل می رند ،  ....... و
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.یدالف ( حاصل عبارتهای زیر را به دست آور  
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چند تاست ؟ 30تاست. تعداد اعداد مررب روچکتر از  10،  30روچکتر از اعداد اول  تعداد   

5 

 

0/75 

 
 
 

 

 را بدست آورید؟ 𝑥با هم موازیند. با توجه به شکل مقدار  𝑑́و𝑑در شکل زیر دو خط 
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  عبار  جبری مقابل را سادک رنید.الف ( 

 

 

 عبار  جبری زیر را به ضرب تبدیل رنید.ب ( 

 

 

𝑎مقدار عددی عبار  زیر را به ازای ج (  = 𝑏و 5− =      آورید.بدست 3

  

     

 د ( برای مساله زیر یک معادله بنویسید. )حل معادله  لازم نیست .(

 شد. آن عدد ردام است؟ 58م ، حاصل واحد رم رردی 7برابر عددی 5از  
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(−
1

14
 +  

2

21
 ) ÷ (−

5

14
 )= 

 

5-18÷ 3− 2 × 4 = 

 

110° 

 

3𝑥 + 20° 

2𝑥(3𝑥 − 2𝑦) − 6𝑥2 + 8𝑥𝑦 = 

16𝑥2𝑦 − 24𝑥2𝑦3 = 

𝑎2 + 𝑎𝑏 = 

𝑑 

𝑑́ 



 

𝑎  
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 را بنویسید.  𝑎الف( مختصا  بردار 

=ب ( بردار  3−1 𝑏⃗ .را از مبدا مختصا  رسم رنید 

 بنامید.   𝑐ج ( بردار حاصل جرع دو بردار را رسم رردک آنرا 

 

 را بنویسید.  𝑐د ( مختصا  بردار 
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 الف ( حاصل عبار  زیر را بدست آ ورید.

√0/25 × 16 = 
 را تا یک رقم اعشار با رسم جدول بدست آورید. 38ب( جذر عدد 

 

√38 ≅ 
 

 

 ج ( حاصل را بصور  عددی تواندار بنویسید.
(122 × 125) ÷ (34 × 33) = 

 

142 × 73 × 23 = 

 عدد   

 9 مجذور   

1 

  را بدست آورید. 𝑥چهار ضلعی ذوزنقه است. باتوجه به شکل مقدار
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  را بنویسید.𝐶𝑂𝐷⊿و ⊿ 𝐴𝑂𝐵مررز دایرک است. دلیل وحالت هرنهشتی دو مثلث 𝑜زیر در شکلالف (

  

     را رامل رنید. مقابلب ( تساوی 

∠𝐵 =   

 ج( با چه تبدیلی دو مثلث بر یکدیگر منطبق می شوند؟

 

 جدول زیر را رامل رنید.

 دسته خط نشان فراوانی مررز دسته مررز دسته×فراوانی

140  10  12 ≤ 𝑥 ≤ 16 
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 8است.یکی از دانش آموزان در این امتحان نررک شدک  15نفرک ، 20میانگین نررک های ریاضی یک رلاس 

 گرفته است.اگر این دانش آموز را از رلاس رنار بگذاریم،معدل رلاس چند می شود؟
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 یک تاس و یک سکه را هرزمان پرتاب می رنیم.

 حالت های مرکن را بنویسید.الف ( هره 

 

 

 

ب ( احترال اینکه تاس عدد زوج و سکه رو 

 بیاید،چقدر است؟

 

 و سکه پشت بیاید ،چقدر است؟ مرربج ( احترال اینکه تاس عدد 

 تاس          1 2 3 4 5 6

 سکه      

 رو      

 14 پشت      
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  را بدست آورید.𝐴∠پنج ضلعی منتظم است . اندازک زاویه شکل زیر 

 
 

 
 ∠𝐴 =                                                            
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 مررز دایرک است.اندازک ررانها و زاویه های دادک شدک را بدست آورید. 𝑂ر هر یک از شکلهای  زیرد

∠𝑂1 =                        𝐴𝐵̂ =                          ∠𝐴 = 

   
 

∠𝐶 =                                         𝐵𝐶̂ = 
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 میلاد نور مبارک

.موفق باشید  


